

上半年我市城镇新增就业3.54万人

新增总量全区排名第一

呼和浩特晚报讯(记者 王英)7月13日,呼和浩特晚报记者从市人力资源和社会保障局了解到,今年上半年我市就业形势总体稳定,稳中向好。截至目前,全市城镇新增就业3.54万人。

今年上半年,我市积极为就业重点群体搭建求职就业平台,着力挖掘优质岗位资源,优化就业生态。一方面深入实施“宜业首府”建设三年行动,推动首府实现更加充分、更高质量就业。截至目前,全市城镇新增就业3.54万人,完成年度目标任务的59%,城镇登记失业率保持在合理区间,新增总量在全区排名第一。另一

方面,突出抓好高校毕业生就业,全面推进“十万大学生留呼工程”“丁香扎根”等九项行动,全面落实促进高校毕业生就业创业各项政策,精心组织实施“131”就业帮扶。截至6月底,实现大学生留呼就业创业20356人,提前完成政府工作报告中“吸引4万名以上大学生在呼创业就业”任务的一半。

据了解,为稳就业,我市全方位搭建多元平台。上半年,我市积极开展“助企纾困 职等你来”“春风行动暨就业援助月”各类招聘活动。截至目前,举办各类线上线下招聘洽谈活动120场,完成全年目标任务120%,接待各类用

人单位5218家次,共提供就业岗位12.17万个次,接待各类求职人员38.95万人次,初步达成就业意向8.47万人。农村劳动力转移就业规模达26.43万人、失业人员再就业人数1.43万人、就业困难人员实现就业6224人,均大幅超过序时进度,其中失业人员再就业人数提前完成全年任务,完成率达到130%。

下半年,我市将持续在“稳存量、扩增量、提质效”上发力。深入实施“宜业首府”建设三年行动,围绕年内城镇新增就业6万人、大学生留呼4万人的目标任务,统筹推进、精准发力,持续稳定和扩大就业。

2023年国际媒体呼和浩特主题采访活动圆满结束

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)“中国有约·相约内蒙古”2023年国际媒体呼和浩特主题采访活动圆满结束,在两天的采访活动中,国际媒体采访团成员纷纷表示对呼和浩特印象深刻,这里不仅有美食美景,而且历史文化也很有魅力,期待以后有机会带着家人来再次到呼和浩特感受人文、品尝美食。

7月12日,外媒记者、外国网红、外国专家驻华使节先后来到内蒙古博物院、蒙草种业中心参观采访。大家时而驻足倾听导游讲解,时而相互交流,一边了解内蒙古的历史文化,一边对感兴趣的问题拍摄采访。晚上,大家在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心观摩《千古马颂》全景式大型马舞剧……

英国籍自媒体(HarveyCharles)人哈维告诉呼和浩特晚报记者:“我去过哈尔滨、上海、厦门,内蒙古呼和浩特的风土人情和草原最有特色,给我留下了深刻印象。”

7月13日,国际媒体采访团走进伊利现代智慧健康谷,溯源伊利“一棵草、一头牛、一杯奶”的全产业链布局,近距离感受中国乳业踔厉奋发走向世界的风采。采访团第一站来到伊利敕勒川生态智慧牧场,牧场世界领先的管理水平让中外媒体记者对伊利奶源管理实

力大为赞叹。智慧牧场探访结束后,采访团来到伊利智造体验中心,在伊利Y-SPACE限定店,除了琳琅满目的伊利产品,伊利专属IP形象“伊诺”的毛绒公仔、T恤等定制文创产品也受到了采访团记者的一致好评。

走进液态奶全球智造标杆基地,置身于全球单体生产规模领先、自动化水平世界一流的智能制造工厂,近距离体验了伊利液态奶生产全过程,高度现代化和自动化的生产场景令媒体记者连连赞叹。参观结束后,迪拜中阿卫视记者毕诺表示,他来中国工作两年,是伊利粉丝,此次走进伊利,实地探访牧场和生产工厂之后,对伊利的现代化管理留下深刻印象,也进一步加深了对中国乳业的了解。

“在我来呼和浩特之前,我想了解更多关于这个地区的信息,在参观内蒙古博物院后,我了解到了很多关于内蒙古的历史、文化和其他的



外媒记者在伊利现代智慧健康谷参观采访

信息,这对我来说是非常重要的。后来我们又参观了蒙草集团,知道了当地政府和企业合作为解决沙化问题做了很大努力,尤其是知道了蒙草集团修复了大约200万公顷沙漠化的地区,我认为这对整治防治沙漠化而言非常的重要。”巴西劳动者电视台(TVT)记者 Mauro Ramos Pintos(毛路)说。

接下来,国际媒体采访团将在包头市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市开展相关主题采访活动。

2022年我市居民健康素养率较2021年提升2.02%

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)7月13日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市卫健委了解到,2022年全市居民健康素养率为23.41%,较2021年(21.39%)提升了2.02个百分点。

据介绍,市卫健委在完成国家和自治区监测任务的基础上,增加了市级监测点和样本量,并组织各旗县区在全市范围内开展居民健康素养监测工作。监测结果显示,2022年全市居民健康素养率为23.41%,较2021年(21.39%)提升了2.02个百分点。

近年来,为了推动健康呼和浩特建设,提高居民健康素养水平,市、区卫生健康委员会相关单位与医院联合,举办了形式多样的健康地摊、健康快车进社区活动,通过这些活动向广大百姓科普健康知识、急救技能,增强群众健康意识和自我保健能力,树立“早发现、早治疗、早预防”的健康理念。

我市23个中队被命名为2023年度全国红领巾中队

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)7月13日,呼和浩特晚报记者从团市委了解到,为着力增强少先队员光荣感,推进新时代少先队组织改革创新,2023年,在全国少工委开展的全国红领巾中队创建活动中,团市委、市少工委广泛动员、严格审核,经过逐级推荐、择优遴选,最终我市共有23个中队被命名为2023年度全国红领巾中队。

据了解,这23个中队分别为:新城区新华小学小脚丫中队、新城区满族小学心连心中队、新城区苏虎街实验小学晨曦中队、新城区东街街道老缸房社区落凤街小学阳光中队、回民区呼和浩特铁路局呼和浩特职工子弟第六小学刘洪雄英雄中队、回民区贝尔路小学教育集团北校区四(4)中队、回民区通道街街道三顺店社区红领巾志愿服务少先队中队、玉泉区南柴火市街小学四(6)中队、玉泉区青少年宫少先队小骏马中队、玉泉区清泉

街小学三(2)中队、赛罕区昭乌达南路街道永泰社区红领巾中心向党中队、赛罕区同行少年研学综合实践基地护国中队、内蒙古农业大学附属中学逐梦中队、赛罕区先锋路小学红领巾智善美中队、托克托县第三小学四(4)中队、托克托县第一小学六(2)中队、和林格尔县城关镇第五完全小学彩虹中队、清水河县城关镇第一小学四(5)中队、清水河县城关镇第三小学五(1)中队、武川县第四小学四(4)中队、武川县第三小学阳光中队、土默特左旗民族中学附属小学三(2)中队、土默特左旗第一小学鸿雁中队。

据介绍,团市委、市少工委将继续立足少先队传承红色基因、培育时代新人的职责使命,以持续推进全国红领巾中队创建活动为重要抓手,不断推进少先队组织创新和工作创新,推动新时代首府少先队工作持续高质量发展。